
Звіт директора 

Державного вищого навчального закладу 

«Тернопільський коледж харчових технологій і торгівлі» 

про результати роботи за 2019 рік 

У 2019 році ДВНЗ «Тернопільський коледж харчових технологій і 

торгівлі» здійснював навчальний процес у відповідності до Закону України 

«Про вищу освіту», інших нормативних документів.  

Формування контингенту здійснюється як на базі базової загальної 

середньої освіти так і повної загальної середньої освіти на конкурсній основі за 

рахунок регіонального замовлення, а також за кошти юридичних і фізичних 

осіб.  

Підготовка молодших спеціалістів здійснювалася на денній (очній), 

заочній  формах навчання, витяг з ЄДЕБО (наказ МОНУ №506-л від 28.12.2017 

р.), відомості щодо здійснення освітньої діяльності у сфері вищої освіти, 

занесених  в установленому порядку до ЄДЕБО, розпорядження голови 

обласної державної адміністрації № 587-од від 31 липня 2018 року «Щодо 

провадження освітньої діяльності у сфері загальної середньої освіти». У закладі 

наявні сертифікати про акредитацію, свідоцтво про атестацію з надання 

освітніх послуг, пов’язаних з одержанням повної загальної середньої освіти від 

7 липня 2015 року, протокол № 117. 

Коледж здійснює освітню діяльність за такими спеціальностями: 

 галузь 18 Виробництво та технології, спеціальність 181 Харчові 

технології  (125 осіб-денна, 25 осіб – заочна форма навчання), спеціалізації: 

технік-технолог з технології харчування, технік-технолог з виробництва 

борошняних, кондитерських виробів та харчоконцентратів; 

 галузь 07 Управління та адміністрування, спеціальність 076 

Підприємництво, торгівля та біржова діяльність (100 осіб - денна, 25 осіб - 

заочна форма навчання); 

 галузь 07 Управління та адміністрування, спеціальність  075 Маркетинг 

(30 осіб – денна форма навчання); 

 галузь 24 Сфера обслуговування, спеціальність Готельно-ресторанна 

справа   (60   осіб – денна   форма   навчання),   спеціалізації:  адміністратор 



 (господар) залу, фахівець з готельного обслуговування. 

Основною проблемою, над вирішенням якої працює педагогічний 

колектив коледжу є формування конкурентоспроможності майбутнього фахівця 

шляхом впровадження інноваційних технологій та підвищення професійної 

компетентності педагогів. Кожна циклова комісія працювала над вирішенням 

наступних проблем, зокрема: 

- циклова комісія соціально-гуманітарних дисциплін – національно-патріотичне 

виховання як важлива складова формування громадянської позиції студента та 

аналіз історичних подій у контексті сучасних реалій;  

- циклова комісія науково-природничих дисциплін – професійна спрямованість 

викладання науково-природничих дисциплін;  

- циклова комісія підприємництва, економіки і маркетингу – активізація 

наукової, наукової-пошукової роботи студентів і викладачів; реалізація 

теоретичних знань на практиці, ефективне використання інформаційних 

ресурсів та сучасних інтерактивних засобів комунікаційних технологій; 

подальший кадровий розвиток викладачів шляхом активізації підготовки 

власних кадрів через профільні аспірантури;  

- циклова комісія технологічних дисциплін  –  активізація наукової, науково-

пошукової роботи студентів і викладачів з метою дослідження нових 

виробничих технологій і сучасних форм обслуговування; інтенсифікація 

навчально-виховного процесу з опорою на самостійну роботу майбутніх 

фахівців, на активні форми та методи навчання; подальший кадровий розвиток 

викладачів шляхом активізації підготовки власних кадрів через профільні 

аспірантури; якісна теоретична і практична фахова підготовка студентів у 

процесі навчання. 

 Одним   із    пріоритетних     напрямів   діяльності   викладачів   коледжу на     

даний    час   є    наукова   робота.  

Наукова робота викладачів і студентів спрямована на дослідження 

інноваційних ресурсо- й енергозберігаючих екологічно безпечних 

технологій,науково обгрунтоване проведення експертизи  продуктів  харчування,  

 



аналіз сучасних форм обслуговування у ресторанному господарстві; інновації 

розвитку харчових технологій та індустрії гостинності, актуальні проблеми та 

стратегія розвитку підприємства, торгівлі і маркетингу в умовах сучасного 

ринку. 

Науковий підхід до навчання і виховання у коледжі – це одне з 

найважливіших питань сьогодення. Залучення обдарованої молоді до наукової 

роботи проводиться з метою забезпечення ґрунтовної фахової підготовки і 

подальшого успішного навчання в університетах та академіях.  

Створення умов для самореалізації та всебічного розвитку особистості -  

важливий напрямок діяльності педагогічного колективу, зокрема: 

- у квітні  2019 року студенти коледжу стали призерами ІІІ регіонального 

конкурсу "Кращий кухар-юніор Поділля" на базі Хмельницького торговельно-

економічного коледжу Київського національного торговельно-економічного 

університету; 

- у квітні 2019 року 35 студентів коледжу  брали участь у ІІ Міжнародному 

студентському форумі "Креативна економіка очима молоді" у Тернопільському 

національному технічному університеті імені І.Пулюя; 

- у жовтні 2019 року студенти технологічного відділення  були учасниками 

V Міжнародного етнофестивалю кулінарного мистецтва на базі Коледжу 

технологій, бізнесу та права Східноєвропейського національного університету 

імені Лесі Українки у м.Луцьк; 

- у жовтні 2019 року  студенти товарознавчого відділення були 

учасниками ІІ Всеукраїнської науково-практичної конференції 

"Конкурентоспроможність вітчизняних підприємств - надавачів послуг 

громадського транспорту: актуальні проблеми та європейський досвід їх 

вирішення" на базі Тернопільського національного економічного університету; 

- у листопаді 2019 року  студенти коледжу були учасниками ІІ 

Всеукраїнської науково-практичної конференції "Використання інноваційних 

технологій в освітньому просторі" на базі Філії "Білгород-Дністровський 

економіко-правовий коледж ПУЕТ" спільно з Державною науковою установою 

"Інститут  модернізації змісту освіти";  



- у листопаді 2019 року 15 студентів та викладачів коледжу взяли 

участь у ІХ регіональній науково-практичній інтернет-конференції молодих 

вчених та студентів "Маркетингові технології підприємств в сучасному 

науково-технічному середовищі" в Тернопільському національному технічному 

університеті ім. І.Пулюя. 

У квітні 2019 року в коледжі проведено фестиваль науки. В рамках 

фестивалю були проведені наступні заходи: лекції-презентації викладачів 

спецдисциплін для учнів загальноосвітніх шкіл з метою профорієнтації; 

конкурс презентацій кращих студентських проєктів та ідей; конкурс 

презентацій соціальної реклами; обмін досвідом за круглим столом із 

провідними науковцями університетів м.Тернополя, ХІІ коледжанська 

студентська наукова конференція. Загалом  у фестивалі науки прийняли участь 

45 студентів. Тези виступів студентів опубліковано у Віснику конференції. 

10 квітня 2019 року у коледжі було проведено І Всеукраїнську 

студентську науково-практичну конференцію "Тенденції та перспективи 

розвитку маркетингу як основи конкурентоспроможності українських 

підприємств на європейському ринку" (112 учасників).  

15 травня 2019 року у коледжі відбулася ІІ регіональна студентська 

науково-практична конференція «Інноваційні технології розвитку індустрії 

гостинності в контексті готельно-ресторанного бізнесу та харчових 

технологій». Учасниками конференції стали 25 науковців і студентів 

університетів та коледжів Галичини і Поділля.  

05 грудня 2019 року у закладі було проведено І регіональну науково-

практичну студентську конференцію "Друга світова війна в контексті сучасних 

реалій". 

У липні 2019 року викладачі і студенти технологічного відділення взяли 

участь  на волонтерських засадах в організації та проведенні Всеукраїнської 

прощі за участі Отця і Глави УГКЦ Блаженнішого Патріарха Святослава у  

Маріїнському духовному центрі "Зарваниця". 

У вересні 2019 року викладачі і студенти технологічного відділення 

сприяли у проведенні ХІ Всеукраїнського військового паломництва до 



чудотворної ікони Зарваницької Божої Матері присвяченого військовим 

родинам під гаслом " Я та дім мій служитимемо Господеві". 

У лютому 2019 року студент Святослав Сірський здобув ІІ призове місце у 

ІІ етапі ІХ Всеукраїнської олімпіади з української мови  серед студентів закладів 

вищої освіти, що здійснюють підготовку молодшого спеціаліста. 

За звітний період викладачами коледжу опубліковано 14 наукових статей 

у фахових виданнях, 16 публікацій в інших науково-методичних журналах. 

Росту педагогічної майстерності, розвитку компетентності і сучасних 

моделей навчання викладачів коледжу сприяє методична робота. У минулому 

навчальному році викладачами коледжу проведено 14 відкритих занять, 

написано 56 методичних розробок та рекомендацій, 14 педагогічних 

працівників пройшли чергову атестацію.  Впродовж звітного періоду 14 

педагогічних працівників пройшли підвищення кваліфікації та стажування.  

Одним із сучасних напрямів методичної роботи є проведення бінарних 

занять спільно з викладачами спеціалізованих кафедр університетів м. 

Тернополя. 02 грудня 2019 року було проведено бінарне заняття  "Секрети 

гостинності" спільно із кафедрою менеджменту інноваційної діяльності та 

підприємництва Тернопільського національного технічного університету ім. І. 

Пулюя для студентів  коледжу та університету спеціальності "Готельно-

ресторанна справа", Мета заняття - створення умов мотивованого практичного 

застосування знань, навичок і вмінь, розвиток аналітичних здібностей студентів 

та їхньої винахідливості, ознайомлення студентів з асортиментом і призначення 

столового посуду та столових приборів, особливостями тематичного 

сервірування столів та способами складання серветок. 

 У коледжі проводиться системна цілеспрямована робота адміністрації і 

викладачів з метою досягнення позитивних результатів зовнішнього 

незалежного оцінювання. З цією метою для студентів  ІІ курсу 

загальноосвітньої підготовки проводяться безкоштовні консультації з 

української мови, історії і математики, щоквартально проводиться пробне 

тестування з вищеназваних дисциплін. У 2019 році досягнуто  наступних 

результатів із ЗНО: українська мова - 36% (якість знань), середній бал - 6,3; 



математика - 63% (якість знань), середній бал - 6,8; історія України - 62% ( 

якість знань), середній бал - 7,2. 

Невід’ємною складовою частиною навчального процесу є практична 

підготовка студентів.  

 Виробнича практика ДВНЗ «Тернопільський коледж харчових технологій і 

торгівлі» є складовою частиною навчального процесу і має за мету забезпечити 

рівень кваліфікації студентів у відповідності з вимогами сучасного виробництва, 

закріпити і поглибити знання, отримані студентами під час теоретичного навчання, 

формувати у студентів професійні вміння приймати самостійні рішення у певних 

виробничих умовах, оволодіти сучасними методами, формами організації, 

знаряддями праці в галузі їх майбутньої спеціальності. 

 Виробнича практика впливає на процес формування професійних і 

громадських якостей особистості майбутнього спеціаліста. Виховний вплив на 

студентів має як сама виробнича діяльність, так і колектив підприємства, в 

результаті якого у студентів формується свідома виробнича дисципліна, 

працьовитість, колективізм, повага до традицій колективу підприємства, 

бережливість. 

 Високий рівень вимог до професійної підготовки спеціалістів вищих 

закладів освіти, які здійснюють підготовку молодших спеціалістів, об'єктивно 

диктує необхідність створення обґрунтовано спрямованої системи виробничого 

навчання.  

 У процесі професійної підготовки увага відповідальних за проведення 

практики осіб акцентується на: 

- розвитку творчих здібностей практиканта; 

- самостійності; 

- умінні  приймати рішення; 

- розвитку  здатності працювати в колективі. 

  Практична підготовка студентів у ДВНЗ "Тернопільський коледж харових 

технологій і торгівлі" проводиться у відповідності до  "Положення про 

проведення практики студентів вищих навчальних закладів України", 

затвердженого наказом Міністерства освіти України від 08 квітня 1993р № 93,  



освітньо-професійних програм, навчальних планів та програм з обраної 

спеціальності. 

 Усі види практик мають відповідне методичне забезпечення та спрямовані 

на формування вмінь, визначених у освітньо-кваліфікаційних характеристиках 

та освітньо-професійних програмах.  

 Перед початком навчального року укладені угоди з підприємствами 

торгівлі, закладами готельно-ресторанного господарства та виробничими 

підприємствами м.Тернополя, а саме:  

Спеціальність 181 Харчові технології (технік-технолог з технології 

харчування), 

Спеціальність 241 Готельно-ресторанна справа (адміністратор 

(господар)залу) 

Кафетерій "Таверна" підприємця Ташевої Л.М., 

Їдальня управління з експлуатації майнового комплексу обласної ради, 

Кафе "Рандеву" ПВКП "Джеміні", 

Ресторан-піцерія "Б’янко" підприємця Чабанова П.С. 

Кафе-бістро "Сокоринка" підприємця Труш О.Ф., 

Піцерія "Челентано" підприємця Онуфрієвої І. 

Ресторан “Братіслава" підприємця Гладкої Г.В. 

Спеціальність 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність 

Супермаркети мережі ТОВ "Сільпо-Фуд", 

Магазин "Калина" підприємця Бодасюка І.І., 

Мережа магазинів ТОВ "С-М", 

Супермаркет "Хмельничанка" ТОВ "Хмельничанка", 

Мережа магазинів ТОВ "Продлюкс Плюс". 

Спеціальність  181 Харчові технології (технік-технолог з виробництва 

борошняних, кондитерських виробів та харчоконцентратів) 

Пекарня ТОВ "Сільпо-Фуд", 

ПАТ "Тера", 

Кондитерська підприємця Кундрат О.О, 

Кондитерська підприємця Сапеляк І.М. 



Спеціальність 075 Маркетинг  

ПрАТ "ТерА", 

ТОВ "Гіг-Ант", 

Гіпермаркет "Епіцентр К" м.Тернопіль ТОВ "Епіцентр К" 

Спеціальність 241 Готельно-ресторанна справа (фахівець з готельного 

обслуговування) 

ГРК "Версаль" підприємця  Матлаги Я.І., 

ГРК "Авалон". 

        Усі бази  практики - це  сучасні  підприємства  торгівлі  та  заклади  готельно- 

ресторанного господарства  оснащені  новим  устаткуванням, в  яких  

застосовуються  новітні  форми  обслуговування  споживачів,  що  дає  змогу  

виконувати  навчальні  програми  практики  в  повному  обсягу.  В  процесі  

проходження  практики  студенти - практиканти  мають   можливість  творчо  

підібрати  матеріал  для  виконання  індивідуальних  завдань  та  курсових  робіт.  

Співпраця  з  базами  практики  проходить  комплексно тому,  що  в  підприємствах  

торгівлі  проходять  практику  студенти  зі  спеціальностей "Підприємництво, 

торгівля та біржова діяльність" і  "Маркетинг", а в  закладах  готельно-

ресторанного  господарства  проходять  практику  студенти зі  спеціальностей 

"Харчові технології", "Готельно-ресторанна справа", на виробничих 

підприємствах хлібопекарської промисловості проходять практику студенти 

спеціальності "Харчові технології" спеціалізації "технік-технолог з виробництва 

борошняних, кондитерських виробів та харчоконцентратів". 

          Перед  проходженням  практики з класними керівниками та  студентами   

проводиться  відповідна  підготовча  робота, а саме: організоване  проходження  

медогляду; пошиття форми одягу; проведення вступних інструктажів з техніки 

безпеки та охорони праці,  збори  з  питань   значення  практики  при  підготовці  

фахівців різних  спеціальностей  тощо. 

        Після  виконання  програм  навчальної і технологічної практик  студенти зі  

спеціальності "Підприємництво, торгівля та біржова діяльність" отримують 

робітничу  кваліфікацію "продавець 4 або 5 розряду";  студенти зі  

спеціальності "Харчові технології"  спеціалізації  "технік-технолог з технології 



харчування" отримують робітничу  кваліфікацію "кухар 4 або 5 розряду"; 

студенти зі спеціальності "Готельно-ресторанна справа" отримують робітничу  

кваліфікацію "офіціант 4 або 5 розряду"; студенти спеціальності "Харчові 

технології" спеціалізації "технік-технолог з виробництва хліба, макаронних, 

кондитерських виробів та харчоконцентратів" - кондитер 3-4 розряду, пекар 3-4 

розряду,  що  дає  змогу  випускникам  розширити  варіанти  працевлаштування.  

Для  цього  в  коледжі  створені кваліфікаційні  комісії,  до  складу яких  

входять  керівники  підприємств,  викладачі  та  майстри  виробничого  

навчання. Очолює  кваліфікаційну  комісію керівник  підприємства  у  якому  

проходять  практику   студенти  коледжу. 

 Усі студенти випускних груп проходили переддипломну, технологічну та 

виробничу  практику  за індивідуальними  угодами. 

 Відповідно до графіка освітнього процесу у 2019/20 н.р. 137 студентів  

пройшли практику на виробничих  та торговельних підприємствах. 

 Аналіз студентських звітів з практики та відгуки з підприємств свідчать, 

що рівень професійної підготовки відповідає вимогам кваліфікаційних 

характеристик фахівців і задовольняє вимоги підприємств. Більшість 

випускників мають організаційні здібності, добре орієнтуються у фахових 

питаннях, володіють технікою, сумлінно і творчо ставляться до виконання своїх 

обов’язків. 

         Майстри виробничого навчання та керівники  технологічної, виробничої і 

переддипломної  практик  постійно працюють над особистим  рівнем  

підвищення  кваліфікації,  вдосконалення та  наповненням  методичних  

матеріалів відповідно до  програм  практики і  сучасними  змінами  у  сфері  

торгівлі  та  обслуговування,  проводять  відкриті  практичні  заняття,  беруть  

активну  участь  у  фахових  презентаціях, тощо.  

 Підсумки практики щорічно обговорюються на засіданнях фахових 

циклових комісій, педагогічної ради. 

 З метою набуття професійних компетенцій проведено низку заходів:  

 зустрічі студентів випускних груп з менеджерами по персоналу ТОВ 

"Епіцентр-К", ТОВ "Сільпо-Фуд"; 



 студенти коледжу відвідали  майстер-клас "Фуд-тренди в ресторанному 

бізнесі" за участю випускників коледжу І.Дживака (шеф-повар) та О.Уніята (су-

шеф), майстер-клас у приготуваннні імбирного пряника "Миколай" Svitlana 

Tymkiv (@pryanuk_with_love), майстер-клас по карвінгу викладача коледжу 

Дмитришин Ю.П.  "Осінь руками майстра"; майстер-клас "Приготуванння 

суші"  студента коледжу Ю. Янчинського; 

 у вересні-грудні 2019 року проведено інфотури для студенів першого 

курсу в рамках ознайомлення з майбутньою спеціальністю на  провідні 

підприємства м. Тернополя, а саме: у супермаркети "Хмельничанка" та "АТБ", 

гуртовий склад квітів, ресторан "PROSPECT",  хлібозавод ТОВ "Надзбруччя 

Хліб", піцерію "Челентано", Першу старотарнопільську ресторацію "Леліва" та 

хостел "Тарнопіль", Пивоварну ресторацію "Ковчег", Піцерію "Biancо"; 

 студенти відвідали центр сервісного обслуговування ЗРГ, де мали 

можливість ознайомитись з модульними системами пекарського обладнання, 

принципом роботи та правилами безпечної експлуатації механічного та 

холодильного обладнання. 

Працевлаштування  випускників 

 У ДВНЗ "Тернопільський коледж харчових технологій і торгівлі" 

функціонує центр працевлаштування та звязку з випусниками коледжу, який 

сприяє працевлаштуванню студентів та випусників і здійснює: 

- організацію роз’яснювальної роботи серед студентів та випусників щодо 

законодавчих та нормативно-правових актів державного регулювання  зайнятості 

та трудових відносин; 

- створення бази даних студентів і випусників, що зверталися до центру щодо 

працевлаштування; 

-проведення моніторингу робочих місць та накопичення банку потенційних 

роботодавців; 

- організація і проведення зустрічей з потенційними роботодавцями та 

проведення їх презентації з використанням відеороліків, проведення круглих 

столів; 

- ознайомлення студентів та випусників з вакансіями робочих місць на 



інформаційних стендах коледжу; 

- проведення тренингів, допомога у складанні резюме та консультування 

претендентів на вакансії щодо вимог замовника; 

- здійснення моніторингу працевлаштування випусників та відстеження їх 

кар’єрного зросту; 

- оформлення карток працевлаштування та іншої документації випусників. 

        У результаті проведеної роботи у 2019 році із 140 випускників 70% знайшли 

своє місце у житті: 38 випускників коледжу продовжують навчання у академіях 

та університетах України, решта випускників працевлаштовано в закладах 

торгівлі, готельно-ресторанного бізнесу та на підприємствах харчової 

промисловості. 

Профорієнтаційна робота з абітурієнтами ведеться разом із кадровими 

службами підприємств та організацій, міськими та районними державними 

адміністраціями, службами зайнятості, які детально вивчають потребу у 

фахівцях і роблять відповідне замовлення. 

Важливу роль у профорієнтаційній роботі відіграють тижні презентації 

фахових циклових комісій. За звітний період  цикловою комісією технологічних 

дисциплін були проведені наступні заходи із залученням учнів загальноосвітніх 

шкіл та училищ: презентація проєктів "Їжа ХХІ століття:  за і проти", кулінарна 

виставка "Творимо руками майстра" (майстер-клас декорування пряників), 

кондитерська виставка "Солодкий світ", тренінг "З любов’ю до професії", 

виставка тематичних бенкетних столів "Осіння палітра",  виставка гарбузових 

інсталяцій "Студентська  гарбузія" , виставка композицій  "Впала осінь яблуком 

до ніг", кондитерська виставка "Десерти осені", художнє різьблення по овочах 

"Осінь - руками майстра". Під час святкового дійства працювали наступні 

секції: сервірування святкових  столів, секрети гостинності, диво-напої, 

територія сучасного декорування десертів, пряничне Різдвяне диво, розпис 

імбирно-медового печива, декорування святкових страв, майстер-клас нових 

способів подавання гарячих страв, майстер-клас з карвінгу. Більшість заходів 

були висвітлені у регіональних засобах масової інформації. 

 З метою ознайомлення із сучасним устаткуванням і новітніми 



технологіями у харчовому виробництві, маркетинговою політикою та якістю 

харчових продуктів викладачами фахових циклових комісій проводились 

екскурсії-заняття у сервісний центр "Сателіт", у ТОВ "Агробізнес" 

(виготовлення хлібобулочних виробів), кондитерську "Формія", у заклади 

ресторанного господарства "Ковчег", "Старий млин", "Штрудель", "Галич",  у 

першу старотарнопільську ресторацію "Леліва" пивоварню "Бровар" та ПрАТ 

"Тернопільський молокозавод "Молокія". 

Цикловою комісією підприємництва, торгівлі і маркетингу було 

проведено із залученням учнівської молоді Тернопілля наступні заходи:   

студенти взяли участь у VІІІ Всеукраїнському фестивалі фахової майстерності  

"Комерц Фест -2019", який відбувся 29 листопада 2019 року у Луцькому 

коледжі  технологій, бізнесу і права Східноєвропейського національного 

університету імені Лесі Українки. Учасники фестивалю  демонстрували свої 

знання та практичні вміння і навички, виконуючи різні завдання. Команда 

коледжу "Файне місто" отримала перемогу у номінації "Мистецтво 

менеджменту". З 21.10.2019 року по 25.10.2019 року у коледжі проведено 

тиждень презентації маркетингових дисциплін з нагоди Всесвітнього дня 

маркетолога. 21 жовтня відбулася зустріч із провідним маркетологом 

м.Тернополя, кандидатом економічних наук Михайлом Тимошником, 

директором рекламної агенції "Маркетингові технології ПБС",, який розповів 

студентам про свій професійний шлях, перспективи розвитку маркетингових 

інновацій рекламної агенції, яку він очолює. 22 жовтня - зустріч студентів-

маркетологів з Юлею Щербиною, інтернет-маркетологом компанії Wise 

Solutions, яка поділилася зі студентами своїми професійними успіхами та 

досягненнями. Юлія провела майстер-клас на тему: "Контекстна реклама в 

структурі інтернет-маркетингу: що це, де це, як це." 23 жовтня - студенти-

маркетологи І-ІІ курсів взяли участь у командній грі "Маркетингові перегони." 

Впродовж гри студенти демонстрували знання маркетингу і реклами, свою 

винахідливість, креативність у різноманітних конкурсах: "Що? Де? Коли?", 

вгадували рекламні ролики  за слоганом, розпізнавали логотип за окремими 

елементами та рекламні ролики за звуком. 



Цікавою сторінкою у житті студентів стала їх творча участь у святковому 

дійстві "Резиденція Святого Миколая", яке проводилось під патронатом 

Тернопільської міської ради ( 40 учасників). 

За звітний період виховний процес у коледжі організовано згідно з 

потребами сьогодення. Розподіл ділянок роботи між підрозділами навчального 

закладу, класними керівниками, викладачами, радою студентського 

самоврядування сприяли успішному виконанню основного завдання 

навчально-виховного процесу - активного формування професійних рис 

працівника сфери обслуговування, підготовки його до життя, виховання 

творчої особистості, зорієнтованої на загальнолюдські цінності і високий 

професіоналізм, що забезпечує фахову мобільність та 

конкурентноспроможність на ринку праці, свідомого патріота, українця за 

духом, совістю і помислами. 

З метою удосконалення навчально-виховної роботи, координації роботи 

керівників академічних груп працювало методичне об’єднання класних 

керівників. 

Класні керівники підтримували тісний зв’язок з батьками студентів, 

інформували їх про стан навчання та дисципліни дітей. За звітний період 

проведено щорічні батьківські збори, батьківські конференції під час яких 

обговорювалися актуальні проблеми навчання та виховання. 

За звітний період виховний процес у коледжі організовано згідно з 

потребами сьогодення. Розподіл ділянок роботи між підрозділами навчального 

закладу, класними керівниками, викладачами, радою студентського 

самоврядування сприяли успішному виконанню основного завдання 

навчально-виховного процесу - активного формування професійних рис 

працівника сфери обслуговування, підготовки його до життя, виховання 

творчої особистості, зорієнтованої на загальнолюдські цінності і високий 

професіоналізм, що забезпечує фахову мобільність та 

конкурентноспроможність на ринку праці, свідомого патріота, українця за 

духом, совістю і помислами. 

 Особлива увага приділялася національно - патріотичному вихованню 



студентської молоді. Упродовж року проведено заходи до: відзначення Дня 

незалежності України та Дня Державного Прапора України (диспут «Власний 

шлях до самореалізації або як стати гідним громадянином України», 

калейдоскоп імен та подій «Український нескорений  Донбас», презентація 

проєктів «Чому я люблю Україну і пишаюся нею», вшанування пам’яті Героїв, 

які полягли у російсько-українській війні біля Стели Пам’яті Героям 

«Незборима нація», флешмоб з патріотичного читання поезій «Наш прапор 

мирний, в нім небес блакить і хлібний колос, сонцем оповитий», галерея 

біографічних портретів «Видатні особистості та їх роль у розвитку української 

державності», постійнодіюча інформаційна виставка в бібліотеці коледжу 

«Гарант свободи – прапор наш державний», інформаційний дайджест «Символи 

держави. Етапи створення», урок історичної правди «Іловайськ – це те, що нам 

завжди болітиме», вернісаж фотосвітлин «Священні блакитно-жовті фарби 

України», поетичні акварелі «Є найсвятіше слово на землі. Одне. Високе. 

Світле: Україна!»); Дня захисника України (година патріотизму «Рідна земле 

моя, ти козацькою славою щедра!», перегляд документальних фільмів «Обличчя 

війни: 7 фільмів про АТО на сході України («На лінії вогню», «Край землі», 

«Дебальцево», «Неоголошена війна. Щоденник пам’яті», «Міна», «Рейд. Сила 

нескорених», «Аеропорт»)», патріотично-просвітницький захід «Мужні та 

незламні борці за незалежну Україну», урок історичної правди «День захисника 

України: сучасне свято з історичними витоками», відкрита трибуна «В єдності 

наша сила»,  зустріч з воїнами Національної гвардії, учасниками АТО 

Тернопільського гарнізону «Солдатами не народжуються», книжкова панорама у 

бібліотеці коледжу «Сила нескорених»); Дня Гідності та Свободи (урок 

патріотизму «Сила нескорених», патріотичні діалоги «Шляхами омріяної 

Свободи»,  година історичної правди «Українські звитяжці», флешмоб з 

патріотичного читання поезії «Народжені у вишиванках», літературна імпреза 

«Ми щит і меч твій, Україно!», захист студентських проєктів та презентацій 

«Вільні творять майбутнє», тематична виставка літератури у бібліотеці коледжу 

«Україна – центр Європи», перегляд документального фільму «Двадцять 

свідчень про переламний день протистоянь на Майдані», участь студентського 



та педагогічного колективів у загальноміських заходах до Дня Гідності та 

Свободи); Дня Героїв Небесної Сотні (урок гідності та патріотизму «Небесна 

Сотня – Воїни Майдану!», стінгазета «Вони тримають небо!», тематичний діалог 

«В єдності дій і соборності душ», година вшанування Героїв «І біль священний 

ділимо навпіл», відкритий виховний захід – година патріотизму «На варті наших 

душ – Небесна Сотня!», фотовиставка у бібліотеці коледжу «Люди Майдану. 

Пам’яті Небесної Сотні»; Дня пам’яті та примирення («1939-1945. Ніколи 

знову!»  урок патріотизму «Україна! Згадати все!», відкрите засідання гуртка «З 

глибини віків» «Коли ми пам’ятаємо – ми непереможні!», історико-літературний 

огляд-виставка у бібліотеці коледжу «Книга пам’яті мого народу», виховна 

година «Вклонися, мій травню, високим могилам!», поезо-інсталяція «Народ 

пам’ятає, народ славить!», урок духовності «Над Серетом сумують могили»); 

110-ї річниці від дня народження Степана Бандери (засідання «круглого столу» 

«Степан Бандера: новий погляд на лідера українських націоналістів», година 

мужності «Прагнення до свободи вчора, патріотизм і нездоланність сьогодні – 

гідна Україна завтра»); тиждень громадянської педагогіки  (година державності 

«Незборима нація», патріотичні діалоги «Шляхами омріяної свободи», 

поетична вишиванка «Народжені бути вільними», історико-літературний 

альманах «Наші символи – наші святині», тематична виховна година «Моя 

Україна – вільна держава, з нею пов’язую долю свою», флешмоб з 

патріотичного читання поезії «Я – українець!», історико-літературний огляд – 

виставка книг у бібліотеці коледжу «Шляхи до незалежності», диспут 

«Вітчизна – це не хтось і десь. Я – теж Вітчизна»);  Дня пам’яті жертв 

голодомору та політичних репресій (година історичної правди «Реабілітовані 

історією», прес-конференція «Голодомори. Політичні репресії. Неоголошена 

війна проти людства», патріотично-просвітницький захід «Голодом вбивали 

нашу Свободу. Непідкорені у 33-му – непереможні сьогодні!», перегляд 

документальних фільмів «Свідчення», «Живі», заочна відеоподорож до 

Національного меморіалу жертв Голодомору у м.Києві, екскурсії до 

Тернопільського музею репресованих і політичних в’язнів); вшанування  пам’яті 

жертв Голокосту (урок історичної правди «Ніхто і ніколи немає права забути!», 



виставка фотоматеріалів у кабінеті історії «Місця, пов’язані з пам’яттю про 

Голокост», година патріотизму «Ніколи більше!»); Дня української писемності 

та мови (урок патріотизму «Українською дихаю, думаю, живу», челендж «Я 

розмовляю українською, бо…», творчо-пошукова майстерня «Нестор 

Літописець: відоме та маловідоме», філологічний водевіль «У тенетах 

суржика», фестиваль інсценізованої народної пісні «Я – українець і пісня моя - 

українська», бібліотечний феєрверк «Відкрий, о рідна мово, свої скарбниці 

золоті», ерудит-лото «Українська – це модно! Українська – це круто! Єдиній і 

рідній мові – бути!», участь в акції «ХІХ Всеукраїнський диктант національної 

єдності», ІІ етап ХХ Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра 

Яцика, інформаційна акція - реклама «Єднаймося у рідномовнім колі»); 

Міжнародного дня рідної мови (відкриті перегляди нової літератури в бібліотеці 

коледжу «У ріднім слові – цілий світ!», засідання гуртка «Дивосвіт слова» «Наша 

мова – мова вічної землі», поетична вишиванка «Торкаюсь словом до душі», 

гурман-вечір (зустріч любителів поезії) «Під шелест сторінок улюблених книг, 

творів…», тематична виховна година «Торкаюсь словом до душі», перегляд 

документального фільму «Код нації»);  Дня слов’янської писемності й культури 

(цикл радіогазет «Спочатку було Слово…», лінгвістичний аукціон «Калейдоскоп 

цікавого про мову», поетичні п’ятихвилинки «Для мене ти, як хліб насущний», 

студентська практична конференція «Молодь. Освіта. Наука. Духовність», 

гурман-вечір «Крок назустріч» (творча зустріч з поетесою Патарою Бачією, 

презентація книжки), коктейль поетичного настрою «Поезії одвічна таїна…»); 

відзначення 150-річчя від дня народження блаженного священномученика 

Климентія Шептицького (круглий стіл «Мученик за віру та народ», колоквіум 

«Життя Климентія Шептицького: уроки мудрості», книжкова панорама 

«Праведник Климентій Шептицький», відкрита трибуна «Климентій 

Шептицький – Праведник народів світу», історична мандрівка-портрет 

«Блаженний Климентій: аристократ духу і мученик за віру»);  Дня вшанування 

учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС (урок пам’яті «Пам’ятай 

Чорнобиль», студентська конференція «Ядерна енергетика: ризик реальний і 

уявний», засідання «круглого столу» «Чорна трагедія… Сьогодення», відкриті 



діалоги «Чорнобиль – Люди – міста – Солідарність - Майбутнє»);  Дня 

Чорнобильської трагедії (лекція «32 роки потому. Події. Факти. Коментарі», 

виховна година «Чорнобиль – трава полинова», вечір обміну думками «Дорога в 

нікуди… Чорнобиль», урок пам’яті «У міражах чорнобильських вогнів», свічка 

пам’яті «Чорнобиля гіркий полин на серце ліг незримо й тяжко»). Шевченківські 

дні «Завжди сучасний Шевченко», відкритий захід «Обірвана струна… 

Недоспівана пісня…» (із циклу «Незборима нація»), присвячений Володимиру 

Івасюку, хронологічний калейдоскоп «Тарас Шевченко: тернистими шляхами, 

літературно-мистецьке свято «Кобзарю! Знов до тебе я приходжу, бо ти для 

мене совість і закон (Ліна Костенко)», тематична виховна година «Стояв Тарас 

на лавровій горі», пізнавальний квест «Великий син українського народу», 

поетичні акварелі «І лине над землею Шевченкове святе слово!», літературно-

музичне віче «Слухайте безсмертний голос Тараса»,  літературний вернісаж 

«На перехресті музи й долі», конкурс творчих робіт «Ти в моєму серці, Україно, 

думою Шевченка гомониш!», відкриті діалоги з циклу «Їх народила і 

подарувала світові наша земля» «Єднаймо душі словом й пензлем Кобзаря». 

Національно-патріотичне виховання поєднувалося з правовим 

вихованням. Години інформування на правову тематику, диспути, лекції, 

зустрічі з працівниками правоохоронних органів, заняття з 

правознавства та історії організовувалися за активної участі викладача 

правничих дисциплін Ольги Василівни Житко. На високому рівні проведено 

заходи до Всеукраїнського тижня права: Всеукраїнський урок права «Права 

людини» з нагоди проголошення Загальної декларації прав людини, правовий 

діалог «Я маю право на...», засідання «круглого столу» «Україна майбутнього: 

права та обов’язки», мозковий штурм «Захисти свої права - створи майбутнє», 

зустріч з працівниками правоохоронних органів «Убивчі забавки в інтернеті. 

Яку шкоду може завдати кібербулінг», година відвертого спілкування «Маю 

право бути собою», брейн-ринг «Взаємозв’язок права і моралі. Як вони 

допомагають один одному», презентація видань у бібліотеці коледжу про права 

людини «Я і закон»); тиждень правової освіти (до Європейського дня 

цивільного права)  (інформаційний дайджест «Твоя правова культура», години 



відвертих спілкувань «Мої моральні принципи», зустріч студентів-

старшокурсників з працівниками правоохоронних органів «Правомірна 

поведінка і правопорушення», виховні години «Правосвідомість і духовність – 

основи людяності», засідання за круглим столом за участі працівників служби у 

справах дітей «Правова свідомість – необхідність у житті кожного», дискусія 

«Народження істини, а не загострення стосунків», інформаційна виставка 

літератури у бібліотеці коледжу «Правопорушення та відповідальність»); до 

Європейського дня боротьби з торгівлею людьми (інформаційна акція 

«Лабіринт можливостей», участь у Всеукраїнській акції «Європа без торгівлі 

людьми», дискусійний майданчик «Торгівля людьми. Міф чи реальність?» (за 

участю волонтерів ГО «Відродження нації»);  заходи щодо боротьби з проявами 

корупції та хабарництва (антикорупційний урок «Поняття та типи корупції»,  

презентація проєктів «Подолаємо корупцію разом», засідання «круглого столу» 

«Молодь проти корупції», відкрита трибуна «Корупція як загроза національній 

безпеці України», тренінг «Як протистояти корупції») та інші. 

Згідно затверджених заходів упродовж навчального року працювала Рада 

профілактики правопорушень. Реалізація організаційних заходів щодо 

попередження правопорушень серед студентів коледжу, індивідуально-

профілактична робота зі студентами, які пропускали заняття без поважних 

причин, співпраця з комісією у справах неповнолітніх забезпечили відсутність 

студентів, які знаходяться на обліку в органах внутрішніх справ. 

У коледжі діяла чітка система контролю за станом дисципліни та 

порядку. З цією метою розроблено та затверджено Правила внутрішнього 

розпорядку. Навчальною частиною та класними керівниками проводився облік 

пропущених занять студентами. Ці питання розглядалися на засіданнях 

старостату, студентської ради та ради профілактики правопорушень. Щотижня 

класні керівники звітували перед завідувачами відділень про індивідуальну 

роботу з невстигаючими студентами та студентами, схильними до порушень 

трудової дисципліни. Проводився облік студентів, схильних до таких проявів.  

З метою проведення профілактичної роботи працював клуб «Людина і 

закон», студентська рубрика «Студент і закон», Університет правових знань. За 



звітний період проведено інформаційно-просвітницькі заходи з метою 

профілактики правопорушень, зокрема: уроки правової грамотності з питань 

профілактики правопорушень («Поважай правопорядок і чесно стався до 

громадянського обов’язку», «Я і закон. Куди звернутися зі своєю проблемою», 

«Трудові права молоді»); заходи з протидії булінгу (до Всеукраїнського тижня з 

протидії булінгу) (інформаційний дайджест «Коротко про булінг, кібербулінг, 

інтернет-мобінг», зустріч з працівниками юстиції Головного територіального 

управління юстиції у Тернопільській області «Разом проти булінгу», 

дискусійний ринг «Чому тема булінгу сьогодні стоїть так гостро?», аналіз та 

обговорення правових ситуацій «Маю право бути собою», тренінги «Поради для 

позитивного вирішення конфліктів», зустріч з тренером Федерації греплінгу та 

панкратіону Тарасом Аркушею. Лекція-тренінг «Спорт проти булінгу», 

інформаційний дайджест «Безпечне користування сучасними інформаційно-

комунікативними технологіями», години відвертих спілкувань «До кого 

звернутися у разі булінгу», конференція «Булінг від «А» до «Я»», цикл тренінгів 

для студентів «Ми – проти агресії», зустріч з працівниками правоохоронних 

органів «Покарання за булінг», диктант з творчим завданням «Для чого людині 

совість?», меседж-інтерактив «Дружба для мене – це…», аналіз правових 

ситуацій «Не вдавай, що не бачиш»); тиждень безпечного Інтернету (лекторій 

«Мережевий етикет та безпека», години відвертих спілкувань «Скажемо спаму – 

НІ!», «Насильство в мережі Інтернет», дискусія «Інтернет – користь чи 

прихована небезпека», вікторина «Безпечний Інтернет», круглий стіл «Інтернет-

залежність – це теж хвороба», інформаційна година«Тенета Інтернету», 

практична конференція «Розумне та безпечне використання Інтернет-ресурсів»). 

З метою пропаганди здорового способу життя, профілактики алкоголізму, 

наркоманії, венеричних захворювань та СНІДу проведено зустрічі, 

зокрема: з консультантами Міжнародного благодійного фонду «Дар життя» 

«Майбутнє варто планувати» та «Цінність людського життя», з лікарями 

тубдиспансеру «Туберкульоз – це епідемія! Як вберегтися від біди?», з лікарем-

наркологом наркодиспансеру «Я не боюсь сказати про те, що…», з інспектором 

ДАІ «Водій - пішохід» (для студентів-першокурсників) та ін. Окрім того, 



проведено просвітницько-інформаційні заходи: просвітницько-інформаційні 

заходи: до Всесвітнього дня здоров’я) (семінар «Здоров’я – мудрих гонорар», 

години відвертого спілкування «Група ризику – всі ми»,  коментований 

перегляд літератури у бібліотеці коледжу «Сучасний еталон краси – здорова 

людина», тематична виховна година «Здоров’я – це ще не все, але без здоров’я 

все інше - ніщо», урок-роздум «Як прожити довго молодим і здоровим», 

майстер-клас «Напої здоров’я», акція «Здорове харчування – успішне 

навчання»);  до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом (інформаційні години 

«Зловісний кайф. Наслідки», виставка - застереження у бібліотеці коледжу 

«ВІЛ: життя продовжується?!», тренінги «Добровільне божевілля. Як його 

уникнути?», анкетування серед студентів «Що я знаю про СНІД», презентація 

мультимедійних проєктів «Життя у світі, де є СНІД») тощо. 

У навчальному закладі цікаво, азартно, масово проходили спартакіади з 

основних видів спорту, «Козацькі забави», «Веселі старти». Збірні команди 

коледжу виступали на обласних спартакіадах вищих навчальних закладів І-ІІ 

рівнів акредитації. 

У коледжі на належному рівні організована екскурсійно-туристична 

робота. Стали традиційними екскурсії по замках Західної України, до столиці 

та інших культурно - історичних пам’яток нашої держави. Створена 

матеріальна база для проведення туристичних походів: сучасні намети, спальні 

мішки, туристичне спорядження. 

Питання стану фізичного виховання серед студентської молоді 

систематично заслуховуються на засіданнях педагогічної ради. 

Про розвиток фізичної культури і спорту  у коледжі за 2018-2019 роки 

свідчать наступні показники:  

2018-2019 рік 

кількість змагань – 36; 

кількість учасників – 857 осіб; 

кількість туристичних походів -11; 

кількість нагороджених грамотами, призами - 59 осіб; 

участь в обласних змаганнях – 75 осіб; 



призові місця: 3 місце (у 1-му виді спорту). 

З ініціативи голови студентської ради коледжу та за участю лідерів 

студентського самоврядування проведено благодійні акції: «Збери великодній 

кошик воїну ООС», майстер-класи з розписування медово-імбирних пряників 

«Великодня майстерня»,  «Миколай про тебе не забуде» (складання подарунків 

дітям з особливими потребами, дітям, загиблих воїнів АТО/ООС, та 

перестарілим);  «Запали свічку!», «Серце до серця». Волонтери коледжу взяли 

участь у ХІ Всеукраїнському паломництві військовослужбовців до Зарваниці. 

Упродовж року проводились уроки духовності та  моралі «Людське милосердя 

хай творить добро!». 

Традиційно у коледжі проведено: «Посвяту у студенти», фестиваль 

творчості студентів - першокурсників «Перший вересень студентського життя», 

конкурсно-розважальні програми до дня Святого Валентина, Дня студента, Дня 

матері, Шевченківські дні, тиждень Незалежності, тижні історії, тижні 

презентацій дисциплін циклових комісій, День працівників освіти, студентські 

наукові конференції, урочисті церемонії вручення дипломів випускникам, 

чемпіонати з інтелектуальних ігор та ін. 

Формуванню високих естетичних смаків, загальної культури особистості 

сприяли виховні заходи: мистецьке дійство «Берегині українського духу», 

театралізоване мистецьке дійство «Колоритний світ вечорниць «Ой, Андрію, 

Андрію, даруй нам надію», новорічна чудасія «Казкова зустріч під Новий рік», 

святковий випуск шоу-програми «Хто зверху?», спортивно-розважальний захід 

«Нумо, дівчата!»; заходи до Міжнародного дня людей похилого віку та Дня 

ветерана (тематична виставка-огляд  літератури у бібліотеці коледжу «Ваш 

життєвий шлях – наша славна історія», виховна година «Роки людині до лиця»); 

урок моралі «Інвалідність – це не обділеність долею» (до Міжнародного дня 

інвалідів). 

Важливе місце у формуванні культури, духовності, естетичних смаків 

студентів займала художня самодіяльність. У коледжі діяв народний художній 

жіночий хор (керівник Віталій Лупійчук), народна художня вокальна студія 

«Сузір'я» (керівник Руслан Іщук). 



Серед студентського та педагогічного колективів коледжу користуються 

великим авторитетом і повагою активісти художньої самодіяльності. Щороку 

художні колективи навчального закладу беруть активну участь у конкурсних 

творчих звітах серед ПТНЗ та ВНЗ І-ІУ рівнів акредитації Тернопільщини та в 

усіх загальноміських заходах. 

Таким чином, виховна та спортивно-масова робота серед студентів 

коледжу за звітний період відзначалася розмаїттям форм та методів залучення 

молоді до активного формування професійних рис працівника сфери 

обслуговування, підготовки його до життя, виховання творчої, фізично-

здорової особистості, зорієнтованої на загальнолюдські цінності і високий 

професіоналізм, що забезпечує фахову мобільність та конкурентоспроможність 

на ринку праці. Разом з тим, це виховання свідомого патріота, українця за 

духом, совістю і помислами.  

За звітний період поновлено матеріально-технічну базу, зокрема: 

бібліотечний фонд коледжу збільшено на 499 примірників; здійснено ремонт та 

реконструкцію методичного кабінету, кабінету хімії, двох лабораторій 

виробництва кулінарної продукції, кабінетів бухгалтерського обліку, 

економіки і фінансів. Повністю замінено вікна у коридорах навчального 

корпусу, проведено поточний ремонт навчальних аудиторій, сходової клітки і 

коридорів коледжу, закуплено 2 плазмових телевізори до кабінету 

бухгалтерського обліку та кабінету організації обслуговування в закладах 

готельного господарства. Облаштовано пандусом сходи на вході до коледжу і 

облаштовано санвузол на першому поверсі для потреб  маломобільних груп 

населення. Закуплено обладнання для лабораторії виробництва кулінарної 

продукції (блендер, вага кухонна, м’ясорубка, міксер, кухонне приладдя, 

електроплита,  газова плита, дві морозильні камери, холодильник, кухонний 

комбайн, електрочайники, мікрохвильова піч, гриль), для лабораторії 

організації обслуговування в закладах ресторанного господарства посуд для 

сервірування банкетів, орг- та комп’ютерна техніка, учнівські стільці -180 шт., 

учнівські столи - 80 шт.,  столи вчительські - 12 шт., поновлено посуд  для 

студентської їдальні і  лабораторії виробництва кулінарної продукції. 



Фінансування у 2019 році здійснювалося управлінням освіти і науки 

Тернопільської обласної державної адміністрації. 

Управління освіти і науки Тернопільської облдержадміністрації 

затвердило кошторис по загальному фонду по КПК 0611120 "Підготовка кадрів  

ВНЗ І-ІІ р.а. (коледжі, технікуми, училища) на 11596700 грн., що відповідає 

фактичним видаткам.  

Заробітної плати нараховано згідно кошторисних призначень 5850000 

грн., нарахування на заробітну плату становлять 1262600 грн., харчування 

студентам-сиротам - 167550 грн., комунальні видатки становлять 936535 

грн., грошова допомога студентам-сиротам при працевлаштуванні та 

придбання літератури студентам-сиротам становить 46926 грн., придбання 

матеріалів, обладнання та інвентаря становить 628675 грн., інші послуги та 

відрядження - 374630 грн., стипендії студентам та матеріальна допомога - 

2329784 грн. 

На 2019 р. управлінням освіти і науки Тернопільської 

облдержадміністрації затверджено по спеціальному фонду з урахуванням 

змін та доповнень, отриманих як плата за послуги 809411 грн. 

Надійшло доходів у 2019 р. по спецкоштах 647790 грн., в тому числі за 

платне навчання поступило 571210 грн., доходи їдальні становлять 76580 

грн..  Поступило благодійних внесків 43269 грн. 

Видатки по спеціальному фонду становлять 689344 грн. 

Заробітної плати виплачено 359968 грн. Нарахування на зарплату 

становлять 77406 грн. 

На придбання предметів, матеріалів і обладнання використано  29395 грн. 

На оплату послуг та інші видатки використано 5155 грн. 

На продукти харчування по їдальні - 53443 грн. 

На придбання медикаментів використано 1997 грн. 

На оплату комунальних послуг використано 107889 грн. 

На придбання капітальних видатків використано 54091 грн. 

Директор коледжу                                         Людмила  Крукевич 


